

Když základem je kvalita,

Otrokovická firma Unihal s.r.o. je ryze českým výrobcem a dodavatelem montovaných ocelových hal pro široké využití.

Nejčastěji máme poptávané montované haly především průmyslové stavby – ať už výrobní, skladové, prodejní či administrativní budovy. Dodáváme také administrativní haly a rozsáhlá obchodní centra. Speciální kategorií jsou potravinářské haly a zemědělské objekty, a kromě hal realizujeme také speciální ocelové konstrukce pro mosty nebo opláštění nádrží a sil,“ říká jednatelka společnosti Unihal s.r.o. Blanka Dostálová.

Jak byste Unihal popsala a představila?

Jsme typická česká firma založená na rodinných základech a přátelských vztazích, které společně budujeme. Dodáváme český výrobek, vyrobený v našich provozovnách v Otrokovicích a Kroměříži, máme vlastní lakovnu, klempířskou dílnu, CNC plazmu pálicí stroj. Výrobu obsluhují zkušení státní svářeči a lakýrníci. Díky vlastní projekční kanceláři zajistíme velmi efektivní a rychlé zpracování všech požadavků. Naši projektanti zkompletují se zákazníkem návrh, vizualizace a posléze 3D modely smlouveného produktu. Díky vyspělým modelovacím programům zajistíme bezchybnou a rychlou výrobu a montáž, a to za velmi příznivé ceny. Navíc poskytujeme bezplatné poradenství a nadstandardní osobní přístup ke každému zákazníkovi.

Co považujete u vás ve firmě za klíčové?

Dbáme na kvalitu výrobku a také kvalitu spolupráce s našimi zákazníky, na odbornou péči a technickou podporu, vstřícnost a osobní přístup, který je odrazem naší firemní přátelské atmosféry, kterou společně pěstujeme a rozvíjíme. Dobré vztahy na pracovišti jsou pro nás důležité, společně jsme schopni dokončit produkt kvalitně, rychle a včas a vyřešit efektivně všechny případné problémy, které mohou při realizaci nastat.

Problémy ale u vás nastávají minimálně,



AUTOSALON PEUGEOT PARDUBICE



ING. BLANKA DOSTÁLOVÁ, JEDNATELKA SPOLEČNOSTI UNIHAL S.R.O., FIRMY Z OTROKOVIC

DOBŘE VZTAHY NA PRACOVISTI JSOU PRO NÁS DŮLEŽITÉ, SPOLEČNĚ JSME SCHOPNI DOKONČIT PRODUKT KVALITNĚ, RYCHLE A VČAS A VYŘEŠIT EFEKTIVNĚ VŠECHNY PŘÍPADNÉ PROBLÉMY, KTERÉ MOHOU PŘI REALIZACI NASTAT.

když se zákazníci spolupracujete od výkresu až po „přestřižení pásky“, že?

Řekla bych, že spíše ano, tím že máme vlastní projekční oddělení, výrobu a vlastní montáže. Jsme tak schopni splnit požadavky nejnáročnějších klientů díky rychlé a pružné komunikaci, odborným znalostem a vysoké kvalitě našich výrobků.

Jak přenášíte halu z výkresu do reality?

Vyrobené ocelové dílce po následné povrchové úpravě převážíme na místa realizace – staveniště, které obsluhují naši stavbyvedoucí a montážní skupiny. K montáži využíváme nejmodernější stavební manipulační stroje, které zajistí velmi rychlou montáž. Ocelové konstrukce pro montovanou halu rámového typu velikosti kolem 3 000 m² dokážeme smontovat za jeden měsíc.

výsledkem je spokojenost

Následně ocelovou konstrukci opláštujeme vybraným typem sendvičového panelu s požadovanými a navrženými tepelněizolačními vlastnostmi a požární odolností.

Řeší se u takových velkých konstrukcí i jejich vzhled?

Samozřejmě. Vzhled průmyslových hal určuje kromě technických parametrů také barevná podoba a tu navrhují naši projektanti ve spolupráci s architekty. Montovaná hala je v dnešní době designovou záležitostí, široká barevná škála dodávaných fasádních panelů nabízí možnosti různých kombinací barev, profilací a kombinací s jinými materiály, například konstrukcí se zelení, dřevem, vstupních portálů, prosklených fasád či zelených střech.

Obchodní záležitosti ve firmě dojednává váš syn, který zastává pozici prokuristy. Jste ráda, že firmu řídíte společně s ním?

Velmi. Je skvělé, když máte ve firmě partáka a je to váš syn. Do firmy přináší inovace, novinky, myšlenky a nápady. Řídí obchod, technicky umí zákazníkům velmi dobře poradit s návrhem haly tak, aby byla ekonomická a dobře rozvržená. Můžu se na něho spolehnout, radíme se spolu ohledně strategie, investic a rozvoje firmy, ale i v běžné operativě. Postupně přebírá i další funkce ve firmě, kromě řízení obchodu má na starosti ještě částečné vedení financí a realizaci.

On ale u vás ve firmě nezačal pracovat hned na takové vysoké pozici. Nejdříve pracoval jako montér a postupně se dostal až do vedení.

Syn si prošel firmou postupně tzv. od



TÝM SPOLEČNOSTI UNIHAL DRŽÍ SPOLU A SÁZÍ NA PŘÁTELSKOU FIREMNÍ ATMOSFÉRU

píky. Montoval haly a díky tomu rozumí všem konstrukčním detailům. Umí vymyslet a navrhnout variabilní, úsporné a specifické varianty ocelových konstrukcí pro naše montované haly. Konstrukce pak vyrábíme snadno, rychle a efektivně.

Kromě toho, že jste českou rodinnou firmou, mne zaujalo, že za svými klienty po Česku i létáte...

Ano, je to tak. Vzdálenost zákazníka tak pro nás není překážka. Jsme schopni

velmi rychle navštívit a dojednat obchod po celé České a Slovenské republice a třeba i dále. Létání nás baví, zkusím se učit pilotovat, takže na služební lety mám vedle sebe instruktora, který mě to učí. Třeba jednou se podaří i pilotní průkaz.

Co vaši zaměstnanci, jaká je u vás situace v oblasti zaměstnanosti?

Ve firmě máme řadu velmi zkušených manažerů a dělníků. Od státních svářečů ve výrobě, zkušených lakýrníků, klempířů, montérů až po velmi zkušené techniky, obchodníky, projektanty a ekonomicko-technické pracovníky, o které se můžeme kdykoli opřít v jakékoli fázi realizace projektu či při řešení jakéhokoli problému. Táhne nás společně za jeden provaz a je to potom znát na výsledku – výsledné kvalitě hotového díla a spolupráce s investory.

Co považujete za svůj největší úspěch?

Za naše velké úspěchy považujeme získání Hlavní ceny v soutěži Stavba roku 2020 za Administrativně výrobní halu Global Business v Kroměříži, Hlavní cenu Stavba roku 2016 za montovanou halu Autogalerie Pyramida v Praze Průhonících a Čestné uznání z roku 2018 za Montovanou administrativně výrobní halu DPK Morava v Olomouci. Těchto získaných ocenění si nesmírně vážíme, jsme rádi za kvalitní a skvělou práci našich zaměstnanců, kteří se podíleli nejenom na těchto akcích, ale i na spoustě dalších krásných staveb v celé České republice.



OPLÁŠTĚNÍ SILA ŠTRAMBERK